

柬埔寨和泰国同意“无条件”停火

两国首相(总理)、外交部长及国防部长之间恢复直接沟通

新华社马来西亚布特拉加亚7月28日电(记者 王嘉伟 毛鹏飞)在马来西亚总理安瓦尔主持下,柬埔寨和泰国28日举行会谈并同意从当日24时起“立刻且无条件”停火,结束两国持续数日的边境冲突。

当天下午,柬埔寨首相洪玛奈与泰国代理总理普坦分别率领高级代表团出席在马来西亚布特拉加亚举行的柬泰边境局势特别会议。中国驻马来西亚大使欧阳玉靖出席会议并发言。

安瓦尔在会后举行的新闻发布会上说,柬泰领导人均表达立即实现停火与恢复常态的立场与意愿。

安瓦尔说,柬泰同意“立刻且无条件”停火,“自2025

年7月28日24时(当地时间)起生效”,“这是实现局势降级、恢复和平与安全的关键第一步”。

安瓦尔说,双方还同意于29日7时召开区域指挥官非正式会议,并于8月4日由柬埔寨主办边境联合委员会会议。他还表示,双方同意恢复两国首相(总理)、外交部长及国防部长之间的直接沟通,并将同马来西亚一道制定详细的停火执行、监督和报告机制,为实现长期和平与问责建立制度基础。

安瓦尔强调,各方代表出席会议彰显对和平、对话和区域稳定的共同承诺。接下来,马来西亚将联合其他东盟成员国协商派遣观察团队,确保双方认真履行和平承诺。

洪玛奈表示,此次特别会议达成良好结果并为推进两国恢复正常关系创造条件。普坦表示,双方本着诚意进行会谈,所取得成果反映了泰国积极寻求和平解决方案的意愿。

在安瓦尔主持下,洪玛奈和普坦在新闻发布会结束后在媒体面前握手。

柬埔寨和泰国24日以来在两国边境地区发生冲突,双方互相指责对方违反国际法。根据双方公布的数据,冲突已造成上百人伤亡,逾10万民众被迫疏散至安全区域。

作为2025年东盟轮值主席国,马来西亚连日来力促柬泰重返谈判轨道,希望以对话缓解紧张局势,并充分发挥东盟在维护区域和平稳定中的作用。

租栋小楼、伪造外交车牌……

印度男子自封大使行骗近八年

租栋小楼、伪造外交车牌、伪造与领导人合影……一名印度男子在首都新德里附近伪造了一家“大使馆”,自封大使行骗近八年,最近终于被捕。

法新社26日援引印度警方消息报道,现年47岁的哈什·瓦尔登·贾殷的假大使馆位于距首都新德里不远的加济阿巴德市。他以提供海外就业机会等名目骗取钱财,还利用壳公司运营非法跨国资金转移系统,于上周被捕。

据美国《纽约时报》报道,贾殷2017年开始“运营”这座假大使馆,并因场合和时机不同而自称是不同国家的大使,包括西南极大公国(Westarctica)、塞波加公国(Seborga)或波尔比亚洛多尼亞公国(Poulbia Lodonia)。这些自封的主权国家均未获国际承认,缺乏存在的法律基础。

据新华社电

德国火车脱轨事故致3人死亡

据新华社柏林7月27日电 德国警方27日晚通报,该国南部巴登-符腾堡州当天发生一起火车脱轨事故,造成3人死亡,另有多名乘客受伤。

警方说,当天下午6时许,这列从锡格马林根市开往乌尔姆市的客运火车在行驶过程中,两节车厢突然脱轨。事故原因正在调查中。

另据德国《图片报》报道,该列车载有约100名乘客。事故发生后,部分车厢处于侧翻状态。目前所有乘客都已从车厢中撤离。

中美经贸会谈在瑞典斯德哥尔摩开始举行

新华社斯德哥尔摩7月28日电 当地时间7月28日,中美两国经贸团队在瑞典斯德哥尔摩举行中美经贸会谈。

王毅同韩国外长赵显通电话

希望韩方对华政策避免摇摆

据新华社北京7月28日电 7月28日,中共中央政治局委员、外交部长王毅应约同韩国新任外长赵显通电话。

王毅表示,中韩是重要近邻和合作伙伴,坚持睦邻友好符合两国人民共同利益。韩国新政府就职后,两国元首通电话,中韩关系实现良好开局,也为我们下一步开展工作指明了方向。

王毅强调,中韩要做名副其实的战略合作伙伴,推动两国关系向更高水平迈进。首先要保持政策稳定性,中方始终重视发展中韩合作,对韩政策保持连续稳定,希望韩方对华政策同样做到稳定、可持续、可预期,避免摇摆。二是要坚持独立自主,中韩关系基于双方共同利益,利好两国人民,不针对任何第三方,也不应受制于任何第三方。三是要增强互惠互利,中韩经济联系密切,产供链高度互嵌,双方要深化互利合作,实现共同发展。作为多边主义和自由贸易的受益者,中韩要共同反对“脱钩断链”,维护全球产供链稳定畅通。中方支持韩方今年下半年主办亚太经合组织领导人非正式会议。

赵显表示,韩方高度重视韩中关系,期待密切两国高层交往,面向未来,推动韩中战略合作伙伴关系取得更大发展。韩中经贸关系密切,已形成良好合作模式,韩方愿积极推动两国自贸谈判,深化韩中经贸合作。期待同中方加强沟通协调,正视历史,共同维护地区和平稳定。

莫斯科平壤重启空中直航

从俄罗斯首都莫斯科飞往朝鲜首都平壤的航班于莫斯科时间27日19时许从谢列梅捷沃机场起飞,标志着俄罗斯时隔多年重新开通莫斯科至平壤的客运航线。

俄罗斯联邦航空运输署说,该航班由俄罗斯北风航空公司运营,飞行时间约为8小时。

据悉,从平壤返回莫斯科的航班定于29日起飞。俄交通运输部表示,莫斯科至平壤航班每月执飞一次。

据新华社电

美欧达成新贸易协议

新华社伦敦7月27日电(记者 郑博非)美国总统特朗普和欧盟委员会主席冯德莱恩27日在位于英国苏格兰南艾尔郡的特恩贝里高尔夫球场共同宣布,美欧达成新贸易协议。在与冯德莱恩举行非正式会晤后,特朗普透露了新协议的部分细节,包括美国将对欧盟输美产品征收15%的关税、欧盟将对美增加6000亿美元投资及购买价值7500亿美元的美国能源等。



据泰国《泰叻报》报道,首都曼谷一市场28日发生枪击事件,已造成包括枪手在内的6人死亡,另有2人受伤。据泰国警方消息,枪手当场自尽,警方正在展开调查。

图为在泰国曼谷,安全人员在枪击事件现场附近警戒。

新华社发

迎上会展风采 争做文明有礼天津人

“我身边的文明瞬间” 短视频征集展示


扫描二维码参与活动

市委宣传部 市文明办主办
 津云新媒体集团承办

(公益广告)